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A sí diákolimpián az egyik csapat
vezetôjétôl meghívást kaptam a
„Sítáborozók évadzáró bulija” elne-
vezésû eseményre. Csak a hazaér-
kezésem után néztem meg a meg-
hívót: Jászkisérre szólt. Az ígéret és
a kíváncsiság aztán autóba ültetett,
és elindultam a jászsági havasok fe-
lé. A célhoz közeledve próbáltam
számolni az út melletti dombokat,
de sajnos még buckát sem láttam.
Jászkisérre érkezve aztán elbûvölt
vendéglátóim szívélyessége, akik
mosolygós arccal kezdték mesélni
téli élményeiket, gyerekeik ered-
ményeit. No és azt, hogy egy alföl-
di községben (augusztus óta már
város!) hogyan terjedt el a sízés.
Rácz György testnevelô tanár, aki
korábban Romániában élvonalbeli
jégkorongozó volt, a kilencvenes
évek elején költözött családjával
Jászkisérre, ahol azonnal szoros ba-
rátságot kötött lányuk tanítónôjé-
vel és férjével. E barátságot egy kö-
zös szenvedély fûzte még szoro-
sabbra: akkor mindössze ez a két
jászkiséri család gyakorolta a sízést.
Gyuri fejében aztán megszületett
az elhatározás: síelni fognak a jász-
kiséri gyerekek. 
A gondolatot tett követte, és
1995-ben megszervezték az elsô
tábort. Igazi családi légkörben, a
Mátraszentimréhez tartozó Fallós-
kúton történt mindez, ahol a szülôk
fôztje mellett a gyerekek maguk ta-
posták pályájukat, és jókedvûen ta-
nulták a kezdô lépéseket, persze sí-
lift nélkül. De hát a hó, a közös ta-
posás, a „cuccok” cipelése is nagy
élmény volt. Még a kevés szerelés
sem vette el a kedvüket: amíg dél-
elôtt az egyik csoport sízett, addig
a másik szánkózott, aztán délben
váltottak.
A tábor sikere és híre növelte a lét-
számot, és a következô években
Szlovákiában, majd Mátraszentim-
rén egyre jobb körülmények között
tudtak a gyerekek síelni. Utóbbi
helyre a rövidebb távolság a szülô-
ket is felcsalta, sôt ôk is kedvet kap-
tak a sízéshez.
Az elsô években a felszerelést bé-
relték, de ügyesek voltak, és a kü-
lönbözô pályázatokon nyert pén-

zekbôl már használt síléceket, síci-
pôket tudtak vásárolni. Berente Ju-
dit, a sízô tanító néni kezdeménye-
zésére – aki a helyi Külkapcsolatok
Baráti Egyesületének elnöke – Jász-
kisér svájci testvértelepülésétôl,
Niederlenztôl 2002-ben 100 pár
sílécet és 60 pár cipôt kaptak aján-
dékba, majd 2008-ban újabb 30
komplett felszerelést. Így már a ke-
vésbé tehetôs gyerekeknek is jutott
felszerelés, és aki akart, megtanul-
hatott síelni. 
Berente Judit sportszeretete példát
mutat mindannyiunknak. A kitûnô
pedagógus úszásban és sízésben szá-
mos világ- és Európa-bajnoki arany-
érmet nyert már a szervátültetettek
nemzetközi versenyein. Az idén az
Európai Játékokon úszásban ötöt,
amiért megkapta a Jász-Nagykun-
Szolnok megyei közgyûlés különdíját. 
A jászkisériek Mátraszentimre mel-
lett többször megfordultak a szlo-
vákiai Kokaván is, ahol a pálya tulaj-

donosaival, Auxt Ferenccel és Gálik
Attilával szoros barátságot kötöt-
tek. A gyerekek 1995-tôl szinte
mindig részt vesznek a különbözô
amatôr diákversenyeken. Az ügye-
sebbek a Jeep-kupán, a Volvo- ku-
pán és a Magyar Síszövetség gyer-
mekversenyein már több jó helye-
zést is elértek.
A csapat és a síoktatás népszerû-
sége évrôl évre növekedett Jász-
kiséren, és a polgármesteri hivatal
mellett különbözô civil szervezetek,
de fôleg a szülôk igyekeztek min-
den segítséget megadni a sízôknek.
Kevés kistelepülésre jellemzô, ami
itt a 2007-es esztendôben megtör-
tént: az önkormányzat lehetôvé
tette, hogy a legeredményesebb
hét versenyzô díjmentesen részt
vegyen egy egyhetes lengyelországi
edzôtáborozáson.
A jászkiséri sízôknek a szórakozást
is sikerült bevonniuk a támogatás-
szerzô lehetôségek közé. Hagyo-

mányosan minden síszezon végén
megtartják az évadzáró bulit, ahol
nemcsak visszaidézik jókedvûen a
téli élményeket, hanem gyûjtést is
rendeznek, és az adományokat a
következô évi sítáborok szervezé-
sére használják fel.
Jövôre Kokaván rendezik meg a 15.
sítábort az észak-alföldi város
sportkedvelôi. Az elmúlt tizenöt év
alatt több mint háromszáz jászkiséri
gyermek és felnôtt szerette meg –
és ûzi azóta is – ezt a gyönyörû
sportot, köszönhetôen a példamu-
tató összefogásnak.
A lelkes jászkisériek büszkén mu-
tatták meg az iskola udvarán meg-
épített sídombot. Amikor egy kis
hó esik a településen, a mintegy öt
méter magas lejtôn tanulják a
kezdôk az elsô lépéseket. Lehet,
hogy néhány év múlva ezt a dom-
bocskát heggyé növesztik? Ha na-
gyon akarják, képesek lesznek rá!
Csodák nincsenek, még Jászkiséren
sem. Van viszont a közösség össze-
fogása, és néhány sportember elhi-
vatottsága, szervezôkészsége, aka-
ratereje, és mindez csodákra képes.
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Csodák pedig nincsenek!
Vagy mégis?
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